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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA - UFSB 

COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM HISTÓRIA 

 

                   Ata No 08_2021 - Reunião Ordinária do Colegiado do 

Curso de Licenciatura em História da Universidade 

Federal do Sul da Bahia - UFSB, realizada em sete de 

outubro de dois mil e vinte e um. 

 

Ao 7º dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às nove horas da manhã, realizou-se 

a reunião do curso de Licenciatura em História (2º ciclo), sob a coordenação da professora 

Ivana Maria Gamerman, com participação por videoconferência de membros dos campi 

Paulo Freire-Teixeira de Freitas, Sosígenes Costa– Porto Seguro e Jorge Amado-Itabuna. 

Membros presentes: TA Lívia Gozzer Costa, Prof. André de Almeida Rego, Profa. 

Francismary Alves da Silva e Prof. Francisco Antônio Nunes Neto. Falta Justificada: 

Nenhuma. INFORMES: Foi solicitado apoio do corpo docente do curso à 2ª Jornada, 

participando do evento, tendo sido solicitado que todos e todas participem do evento 

dinamizando o chat do YouTube. Foi informado a solicitação de desligamento do colegiado 

da Profa. Silvia de La Regina e do Prof. Víctor Augusto Lage Pena levando a necessidade 

de recomposição do mesmo. PAUTA:   Avaliação sobre retorno presencial administrativo e 

Portaria 771 de 2021 (anexo); Discussão sobre proposta de criação de um curso Lato 

Sensu em História. DELIBERAÇÕES: A Ata da reunião ordinária do mês de setembro de 

2021 foi aprovada. O ponto de pauta Avaliação sobre retorno presencial administrativo e 

Portaria 771 de 2021 foi discutido pelo colegiado, tendo este deliberado que a UFSB deve 

seguir a tendência das demais universidades, de volta presencial paulatina. Desta forma, os 

estudantes de estágio serão consultados sobre seu interesse na volta presencial desta 

atividade, assim como sobre seu estado de vacinação e saúde e quem assim desejar retornar 
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presencialmente, terá o aval do colegiado para a tal. Quanto ao ponto de pauta - Discussão 

sobre proposta de Criação de um curso Lato Sensu em História, este foi apresentado pelo 

Prof. Francisco Antônio Nunes Neto, tendo sido aprovada a sua viabilidade. Assim, o Prof. 

Francisco fará uma consulta aos docentes do curso sobre quem deseja compor um GT para 

elaboração da proposta. Também foi discutida a situação da carga horária de estágio, tendo 

sido definido que esta seguirá a resolução de Estágio da UFSB, a qual encontra-se em 

revisão. EXPEDIENTE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e trinta 

minutos eu, Ivana Maria Gamerman, lavrei os termos da presente ATA, que, após aprovada, 

será assinada por mim e pelos membros. Porto Seguro, sete de outubro de dois mil e vinte e 

um. /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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